

猜球最佳伴侣

拥有竞彩手机报 中奖和你在一起

2011年,我们空中偶遇,你掌声频频,飘过我的眼角,留下一个倩影;2012年,我们带着更好的自信重逢,通过邮局团购,却更坚信单纯美好;2013年,满满的奖报都记录下我们之间的甜蜜相处;愿我们能始终牵手,有你在很安心,我一直都在。

手机报定制方式

网上定制方法: 登录http://kt.dsqq.cn

传统定制方法:

1. 定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。

2. 邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编:210005

3. 手机报资费为10元/月,用户定制需一年一缴,一次性汇款120元。

4. 你在汇款定制的时候,一定要写上你的手机号码、真实姓名、联系地址,以便于我们发送手机报并联系你!

5. 咨询电话:96060

杨澍强胆推荐

周三001 日本(-1) VS 乌拉圭

点评:日本队最近几年本土作战,很少输球给国际强队,而且日本队本场比赛除了几名德甲球员之外,其余派出主力阵容。而乌拉圭包括卡瓦尼、苏亚雷斯在列。本场比赛首先看好平局,让球胜平负玩法选择平负。

周三002 韩国(-1) VS 秘鲁

点评:双方首次在国际比赛中相遇,对于韩国队来说东亚杯惨淡收场,但洪教头顶住压力依然没有派出主力出战,而秘鲁则是主力阵容,皮萨罗、法尔范、格雷罗悉数在列,本场比赛韩国难以大胜,建议首选负。

周三003 新加坡(+1) VS 阿曼

点评:双方实力有差距,即便是主场作战新加坡爆冷的可能性也不大,让球情况下,看好阿曼取胜。

龚炎强胆推荐

周三027 桑托斯 VS 瓦斯科达加马

点评:两队交战往绩达加马三个客场皆负,一球未进,本场看好桑托斯赢球。

周三034 弗鲁米嫩塞 VS 科林蒂安

点评:科林蒂安本赛季表现不俗,已连续六场不败,本轮至少可保全身而退。

周三035 戈亚斯 VS 弗拉门戈

点评:戈亚斯本赛季主场未尝败绩,弗拉门戈本场恐难有作为,首选胜,复选胜平。

周三036 格雷米奥 VS 克鲁塞罗

点评:克鲁塞罗虽排位积分榜榜首,但交锋往绩格雷米奥占尽优势,本场投注平局不可或缺。

竞彩店怎么找

买竞彩必须到附近的竞彩店去,那么竞彩店怎么找呢?您可以登录江苏体彩网(www.js-lottery.com)或中国竞彩网(www.sporttery.cn)或拨打热线025-51886111咨询。 竞彩



厄齐尔

德国VS巴拉圭 日耳曼战车可赢盘

德国队将在明天凌晨和巴拉圭队进行一场热身赛,这场比赛对于彩民来说可以用来做胆。因为以巴拉圭目前的实力,要想战胜德国队难度是很大的。

德甲开打后,巴西世界杯预选赛最后阶段的比赛也将重新鸣锣,日耳曼战车将在9月6日和10日先后出战奥地利和法罗群岛,在10月11日和15日出战爱尔兰和瑞典。为了准备下一阶段的比赛,德国队安排了这场在凯泽斯劳滕主场同巴拉圭队的热身赛,勒夫希望通过这场比赛来达到练兵的目的。

从阵容来看,这次多特蒙德方面有包括胡梅尔斯和京多安在内的5名球员入选,力压拜仁慕尼黑

成为入围球员最多的俱乐部。遗憾的是球队的两大进攻核心,拜仁的双子星施魏因斯泰格和格策因为伤病的缘故双双落选,让比赛看点缺失不少。巴拉圭已经今非昔比,球员都要从南美大陆来欧洲参赛,球员在时差、体能方面都会有一些影响。

本场比赛,竞彩网开出的数据明显力挺德国队。两支球队曾经在韩日世界杯中有过一次交锋,当时德国队1:0小胜对手。不过今天的巴拉圭队已经很难再和德国战车抗衡,如果球队在前半小时就城门失守,那么一场大比分的比赛就很难避免。鉴于此,建议彩民看好德国队赢球赢盘。

葡萄牙VS荷兰 主队力争热身不败

葡萄牙VS荷兰队,这场热身赛也是欧洲区的一场强强对话。两支球队曾经在欧洲杯小组赛中有过交锋,当时葡萄牙队2:1战胜了荷兰队。

从双方派出的队员名单看,葡萄牙队非常重视这场热身赛。葡萄牙队招进了包括C罗、纳尼、佩佩和科恩特朗在内的众多效力于豪门球队的球星,本期23人名单中有20人参加了去年夏天的欧洲杯比赛。葡萄牙队的这份大名单主要由效力于西甲和本国联赛的球员组成。其他联赛方面,效力于英超曼联的边锋纳尼,以及今夏刚刚以2500万欧元转会法甲摩纳哥的中场穆蒂尼奥最引人关注。另外,俄超泽尼特和土超费内巴切也各自为葡萄牙贡献了2名国脚,雷恩前锋内尔森·奥利维拉和沃尔夫斯堡边锋维埃里尼亚则锁定了最

后2个席位。

为备战本场比赛,包括范佩西和罗本在内的海外精英悉数入选,亨特拉尔、库伊特、斯特罗曼和范金克尔这些在海外效力的实力派球员构成了橙衣军团的骨干。令人遗憾的是中场核心斯内德因伤缺席了比赛,此外,斯特克伦堡、范德维尔、阿费莱和海廷加等国家队的常客,以及AC米兰双星埃马努尔森和德容都被排除在了大名单之外。

本场比赛,竞彩网开出的数值可谓是平分秋色,对于两支球队赢球的态度比较中立。考虑到本场比赛是在葡萄牙队的主场进行,因此主队不败的可能性更大。

国际友谊赛 大牌出工不出力?

意大利VS阿根廷 两强相遇以和为贵

意大利VS阿根廷,这是世界足坛传统两强之间的一次直接对话。AC米兰前锋巴洛特利和队友沙拉维以及蒙特利沃都入选了本期的意大利大名单。另外在联合会杯前被普兰德利开除的奥斯瓦尔多也重回球队,在这份大名单中,还有几名参加过今年夏天U21欧青赛的年轻球员,他们分别是德西尔维斯特里、弗洛伦齐、因西涅和维拉蒂。尤文图斯球队中一共有六名球员入选,AC米兰和罗马都只有三名球员入选。

据西班牙媒体报道,梅西左腿肌肉受伤,有可能无缘在罗马进行的这场友谊赛。在巴塞罗那与马来西亚明星队的比赛中,梅西坐在替补席上没有首发。据西班牙《世界体育报》的消息,他左腿大腿肌肉受伤,因此只能休息。和意大利的友谊赛,梅西能否上场要看他的伤病恢复情况。

两支球队近期最重要的比赛任务就是世界杯预选赛。9月6日,意大利将在主场迎战保加利亚。目前意大利在第二小组中领跑,保加利亚队紧随其后。两支球队在世界杯预选赛中都保持不败的战绩,在进攻力和防守方面,两支球队平分秋色。但是意大利队的底蕴要明显强于保加利亚,而且在最近几届世界杯预选赛中,保加利亚都表现平平。

阿根廷队将在9月10日客场挑战巴拉圭队,这是一场矛与盾之间的较量。阿根廷队是南美赛区,巴拉圭队目前积分垫底,要想晋级巴西世界杯基本上不太可能了。阿根廷队目前在积分上稍稍领先于哥伦比亚队,目前以7胜5平1负的战绩领跑南美赛区。从得失球的角度分析,阿根廷队要明显强于巴拉圭队。

意大利队和阿根廷队下个月都有国家队任务在肩,而眼前的这场热身赛,双方除了磨合阵容外,还要确保主力球员不要受伤。因为西甲将于本周末开赛,而意甲也将于月底开赛。这个时候,两支球队都不想有球员发生意外,因此本场比赛首选平局。



C罗

明晨,国际足坛将迎来多场国际友谊赛,相信这些比赛会成为彩民受注的焦点。其中有几场强强对话,比如意大利VS阿根廷、葡萄牙VS荷兰。值得一提的是,五大联赛正在陆续开幕,因此豪门球队的国脚在这个时候参加国家队比赛大都会出工不出力,谨防受伤影响联赛。彩民在投注的时候一定要注意这点,避开容易爆冷的场次。

现代快报记者 付智勇